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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ 

СТАЛЕЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ ПРИ 

ПІДСИЛЕННІ ЦЕГЛЯНИХ СТІН 
 

Внаслідок військової дій (вибухи, уламки, пожежа тощо) виникає 

руйнування цегляних стін та постає проблема їх підсилення.  
Окрім військових дій певні руйнування цегляних стін можуть 

супроводжуватись як пошкодженнями внаслідок порушення умов 

експлуатації будівель і споруд, так і з тривалим утриманням 

недобудованих цегляних стін, що призводить до замочування цегли та 

подальшого морозобійного руйнування. 
Підсилення цегляних стін зазвичай виконується шляхом встановлення 

сталевих або залізобетонних обойм для пошкоджених цегляних стовпів або 

простінків [1]. Внаслідок такого підсилення цегляних стін утворюється 

комбінований цегляно-сталевий елемент [2, 4], який підвищує несівну 

здатність конструкції як за рахунок додаткових сталевих елементів, так і за 

рахунок поліпшення умов експлуатації пошкодженої цегли, особливо при 

застосуванні сануючих цементних розчинів. 
Для короткочасного підсилення цегляних стін можна використовувати 

сталезалізобетонні конструкції з легких холодноформованих (гнутих) 

сталевих елементів (СЗБК) з заповненням легкими бетонами [3]. Вказані 

конструкції підсилення легко встановлюються без застосування 

будівельної техніки, оскільки мають відносно малу вагу, закріплюються 

анкерами до цегляних стін і заповнюються бетоном на основі легких типів 

заповнювачів (керамзит, бита цегла або навіть пінополістирол).  
Перевага СЗБК є мала вага та непогані теплотехнічні властивості, що 

дає можливість їх застосування для внутрішніх частин цегляних будівель.  
Недолік СЗБК полягає в необхідності їх захисту від вологи 

(атмосферної, технологічної, гігроскопічної та ін).  
Отже застосування сталезалізобетонні конструкції з легких 

холодноформованих (гнутих) сталевих елементів для підсилення цегляних 

стін має суттєві переваги і може значно подовжити термін безаварійної  

експлуатації цегляних будівель з пошкодженнями внаслідок військових 

дій. 
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Рис. 3 Підсилення цегляної колони сталевою обоймою 
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